

质量差、同质化、侵权频发,市场亟待规范……

# 张健纯:儿童衣物印章呼唤行业标准

近几年,儿童衣物印章开始流行起来。对着书本压一下,名字就被印了上去,有些印章还能在衣服上印字,水洗、晾干都不会褪色。不过,市面上不少儿童印章的质量并不过关,尤其是油墨使用不达标,孩子接触之后容易损害健康,商家也有屡屡被侵权的状况产生。

11月29日,由中国印章行业协会主办的2019国际印章(成都)展览会上,江苏易事达现代办公用品有限公司总经理张健纯牵头起草《儿童衣物印章规范》。作为在文具行业深耕二十多年的“老牌选手”,张健纯不断创新经营理念,不仅寻求产品的更新,更是努力引导行业向规范化、良性方向发展。

现代快报+/ZAKER南京记者 王静 见习记者 周逸



## 另辟蹊径 创新儿童衣物印章

20多年前,张健纯在南京珠江商场工作,那时候他发现了周围学生和办公人员经常来文具柜台挑选文具,敏锐的他感受到了这一市场契机,就从那一刻起,萌发了做一个文具专营品牌的想法。1995年,易事达在张健纯的一手策划下成立,发展至今,已经拥有15家连锁店和综合型物流配送中心,员工近200人,拥有稳定的客源和品牌影响力,经销国内外多家文具品牌商品。

自传统行业受到互联网冲击以来,文具行业一直在寻求新的发展路径。作为文具行业的先锋,易事达也在探索新的发展方向。为了扩展经营思路,易事达不仅开拓线上线下结合的销售模式,还回归产品本身,致力

于寻求产品层面的创新。

据张健纯介绍,此前,能够用在衣物上的儿童印章是国内市场上一块待开发的区域。如今,学校普遍会统一服装,包括衣服、鞋帽、书包,乃至床单被套。而儿童的辨识能力较差,对于同一规制物品,他们往往不能很清晰地辨别。张健纯自己家就有两个孩子,就曾经发生过和其他小朋友制服搞错的问题。“以前家长会给孩子书包和校服绣上姓名,不过现在工作忙,大家没有时间和精力去做这个。”考虑到这些,张健纯更加坚定了要做儿童衣物印章的决心。

“二十多年做文具的经验告诉我,印章虽然只是一个小品类,但蕴含着很大的商机。”于是,他向回墨印章行

业佼佼者、知名印章品牌卓达提议制作衣物印章,并融入个性化元素。例如,在印章外壳可以嵌入照片,方便一眼认出自己的印章,印台上不仅能刻名字,还能搭配自己喜欢的花纹和图案。

2018年4月20日产品上架以后,需求量很大,一直到9月开学季,易事达一直在赶工制作印章。目前,儿童衣物印章在印章类目里占到一半的销售比例,年产量也比较可观。

尽管市场反响不错,张健纯并不“满足”于单一颜色的印章。“偶然机会下看见女儿在玩填色板,当时我立刻想到,可以让孩子自己动手加工印章。”之后,“空心字”印章出现,孩子们盖章后,能自己给名字和图案涂色。

## 重视安全 推出行业标准势在必行

在介绍每款儿童衣物印章时,张健纯反复提到了“安全”这个字眼。他强调,目前市面上很多印章的质量不过关,主要表现在外壳含有有害物质和印油含有化学物质两个方面。据了解,易事达产品的印油是从植物中提炼,符合欧盟标准、欧洲第三方检测机构的标准。

“别说孩子,其实家长也不能准确分辨一枚印章是否安全。”因此,保障儿童健康成长,推出行业标准势在必行,这也是张健纯成都之行的重要目的。

在此次的2019国际印章(成都)展览会上,张健纯牵头,联合易事达、卓达、旗牌、COLOP等八家印章生产、销售商共同起草《儿童衣物印章规范》,提议结合国家对文具和玩具的强制标准,规范衣物印章,印台和印油必须符合国家标准,不能使用含有塑化剂和化学工艺的材料。

除了存在质量上的问题外,儿童印章市场上另一个行业问题就是侵权现象严重。“我们的儿童衣物印章上架后,市面上迅速出现了很多‘同款’。不仅如此,我们的空心字、

一些字体和图案的设计都被模仿过。”张健纯表示,为此他们也采取了有效措施,通过版权申请来保护自身权益。

作为文具商,易事达不仅引导着厂方生产出更符合环保要求的新型印章,还促进着整个行业走向良性发展。张健纯介绍,未来,易事达将发展可以印在餐具、水杯、玩具、球类、鞋子等材质上的多功能型印章。他直言:“既要保证印在其他材质上,做到不掉色,又要保证印油不含化学物质,是有难度的。”

# 南京腊梅香肠香肚 百年风味 腊味纯正

## 腊梅香肠



## 腊梅香肚



南京老字号,151年腌腊食品加工经验。全部产品100%纯猪肉(三肥七瘦)天然肠衣,无淀粉,无色素,无味精。香肚手工工艺,自然风干30~40天,腊味纯正。

香肠优惠价:98元/袋(1kg)

香肚优惠价:58元/袋  
(400g,两袋起送)

组合特惠价:150元  
(香肠1袋+香肚1袋)

## 六合散养老母鸡



特惠:118元/只  
每周三送货

进入12月以来,南京的气温逐渐下降,快报电商特供优品提醒您,冬季莫忘进补。南京人人冬有喝老母鸡汤的习惯,老母鸡的营养价值很高,鸡肉中含有较高的蛋白质,且消化率高,容易被人体吸收。所以冬季喝鸡汤进补是很好的选择。

市场上的鸡鱼目混杂,想喝一碗香滑的鸡汤,首先必须把鸡选好,而散养老母鸡,则是煲汤的优选。如何挑

选正宗的老母鸡,请大家认准以下几点。皮色泛黄,可从皮外隐约看到内里的脂肪;摸鸡肚子下方,有明显积油;鸡爪相对较细,鳞片粗糙;宰杀后,可以看到又黄又多的油块,普通鸡油块少而发白。

即日起快报电商推出正宗散养六合老母鸡,免去您挑选的烦恼。六合老母鸡散养1年左右,不喂食任何人工饲料,不打任何药物催长,自由觅食,肉质更鲜美。

你要问我吉尔吉斯斯坦的特产是什么,那肯定就是当地的蜂蜜了。特供优品让您足不出户,就能品尝到来自吉尔吉斯斯坦的野生蜂蜜。

吉尔吉斯斯坦属于高山畜牧业,没有工业污染,耕地也很稀少,牧民们一边放牧一边放蜂,这些蜜蜂能在海拔2000米以上的野外采蜜,无需投喂人工饲料,这些蜜蜂可以深入大山寻找野生植物吸取花蜜,所以蜂蜜纯净天然,不含添加剂,没有污染。

欢迎拨打96060热线选购!

## 阿克苏苹果



冬天来了,大家期盼已久的新疆阿克苏苹果上市了!

阿克苏苹果具有果皮薄、果面光滑细腻、果肉细腻、果核透明、甘甜味厚、汁多无渣等特点。横向切开阿克苏苹果就会发现,果核部分呈现透明状,晶莹剔透,这就是阿克苏苹果特有的“冰糖心”。每年的霜降节气之后,阿克苏苹果才会被采摘下来,运往全国各地。

现在拨打96060热线或者扫描二维码即可订购。

特惠价:118元/箱  
(家庭装,15~18个/箱,约8斤)

## 贡津大米



贡津大米的种植基地位于南京市六合区东部,种植基地水质优良,周边无工业项目,环境无污染,植被资源较为丰富,为优质大米的生产提供了天然的条件与保障。

贡津大米采用先进的稻米烘干技术、稻米碾米技术、稻米抛光技术和稻米色选技术。为了保证水稻干燥品质,采用较低的热风温度干燥速度。

贡津大米颗粒晶莹玉润,香味浓郁,软糯甘甜。吃起来富有弹性,不粘牙。现在拨打96060即可订购,南京地区包邮到家。

特惠价:59元/袋  
(2.5千克/袋)

## 丹棱爱媛橙



特惠价:59元/箱  
(大果,约5斤重,14~16个/箱)

爱媛橙产自中国桔橙之乡——四川眉山丹棱县。该县全年四季分明,冬无严寒,夏无酷暑,年日照时数1140小时,产区土壤肥沃,有机物质含量高。

爱媛橙的果肉细腻,皮薄多汁,橙味十足。吃的时候不用吐籽,吃起来感觉就像在吃橘子味的果冻。汁水充沛到拿一根吸管,就可以直接吸果汁!

爱媛橙富含维生素A、维生素C和钙、铁、磷等元素,营养丰富而全面,老少皆宜。

入冬以来,天气寒冷干燥,许多人因此感到嗓子不舒服,如果有这一情况来试试莱阳梨膏吧。

莱阳梨膏经九滤九炼,分层次保留了梨的营养元素。莱阳梨膏是纯梨熬制,不加糖、不加色素、不加防腐剂、不加人工化学添加剂,甚至一滴水都不加的,是一款真正的纯天然绿色食品,适合老人与小孩长期饮用。

家庭装  
规格:260克×4  
特惠价:  
198元/条

## 野生蜂蜜礼盒



特惠价:228元/套  
(黑蜂蜜、白蜂蜜、荞麦蜜各1瓶)

## 中宁红枸杞



特惠价:68元/斤

地址:洪武北路55号置地广场现代快报社1812室,订购热线:025-96060(江苏省内免费送货)

广告